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Тезисы к уроку английского языка, проведённого в 31 группе 
по теме: Houses and home

Данный урок английского языка был проведён в 31 группе ГОУ СПО «МППК» по специальности 050709 «Начальные классы» специализация «Учитель английского языка начальной школы». 


Группа в которой был проведён урок характеризуется средней языковой подготовкой, высокой учебной мотивацией к изучению иностранного языка, активностью и креативностью мышления.

Представленный урок дополняет и расширяет обычные границы типичной темы «Мой дом, моя квартира» в системе тематического планирования по английскому языку. Данный урок тесно связан с такими темами как: «Моя семья», «Традиции  разных стран». В процессе урока расширяется кругозор студентов, они получают интересную информацию о различных типах Американских домов, знакомятся с некоторыми традициями и особенностями домов в Великобритании и России (информация о духах-оберегах дома). 


В ходе урока были использованы современные ИКТ технологии адекватно поставленным задачам урока. Для воспроизведения заданий в виде звуковых файлов была использована электронная программа «Балаболка». Так же были использованы здоровьесберегающие технологии через использование физминутки.


Данный урок может быть проведён в качестве обобщающего урока в системе уроков по теме «Мой дом», «Моя семья».
Тип урока: комбинированный
Задачи:
1. Образовательные: 
- актуализировать знание лексики по теме «Мой дом»;

- познакомить с различными типами национальных домов в Америке и России;
- Расширять кругозор студентов: познакомить с существующими традициями в домах России и Великобритании: духи-обереги дома – Домовой и Бруни.

2. Воспитывающие:

–учить студентов проявлять интерес к стране изучаемого языка;
–повышать мотивацию к изучению иностранного языка;
–осуществлять эстетическое воспитание студентов;
–воспитывать любовь к родному дому, родным и близким людям;
– воспитывать толерантность и  культуру поведения.
3. Развивающие:

-учить давать оценку, высказывать свое мнение на английском языке; 

– активизировать внимание студентов на занятии, создавать благоприятный психологический климат;

–способствовать развитию творческой деятельности студентов;
–развивать аналитико-синтезирующее мышление;
– развивать умение сравнивать, обобщать, абстрагироваться.
4. Практические:    
совершенствовать: 

- речевые навыки;

-навыки монологической речи;

-навыки аудирования;
-навыки работы с сетью Интернет: поисковой интернет- системой «Яндекс» и с интернет- энциклопедией «Wikipedia», а так же с онлайн- словарем «Аbbyy».


Оборудование: учебные компьютеры,    С.И. Ожегов “Словарь русского языка. Русский язык”, сигнальные карточки «Fine», «OK», «So-So», раздаточный материал: тексты “Houses in the USA”, продукты проектной деятельности студентов: проекты  «Духи-обереги дома в России и Великобритании», «Национальные дома в США и России».
Медиаматериалы: продукты проектной деятельности студентов по темам: «Духи дома в России и Англии», « Дома в США и России», учебная мультимедийная презентация по теме урока.
Использованная литература и ресурсы сети Интернет:
1. http://www.schoolenglish.ru/activities/
2. http://www.openclass.ru/lessons/179740
3. http://festival.1september.ru/articles/579491/
4. English: http://eng.1september.ru/2000/no14_3.htm
5. English: http://eng.1september.ru/articlef.php?ID=200700310
6. http://en.wikipedia.org/wiki/Domovoi 

7.Яндекс-картинки: http://images.yandex.ru/yandsearch?text=%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9&stype=image
8. http://en.wikipedia.org/wiki/Brownie_%28folklore%29 
9. Яндекс -картинки: http://images.yandex.ru/yandsearch?text=%D0%B0%D0%BC%D0%B5%D1%80%D0%B8%D0%BA%D0%B0%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5%20%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%B0&rpt=simage&img_url=sob.ru%2Fupimg%2Fissue%2F3568&p=5 

10. Яндекс -картинки: http://images.yandex.ru/yandsearch?text=%D1%80%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5%20%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%B0&stype=image 

11. Флеш-картинки по теме дом: http://www.eslflashcards.com/preview.php?id=27 

12. Онлайн-словарь: http://lingvopro.abbyyonline.com/ru 
План урока:
1. Организационный этап. 

2. Фонетическая зарядка.

3. Речевая зарядка.
4. Сообщение темы и цели урока.

5.Лексические упражнения.

6.Аудирование.

7. Работа над мини-проектами.

8.Итог урока. Объяснение домашнего задания. Рефлексия.
